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B ARCELONA

SOYANY

- i
Black + Black Brown + Brown
Negro + Negro 33414A Marrén + Marrdén 33462A
White + White Satin Nickel + Satin Nickel
Blanco + Blanco 33461A Niquel satin+ Niquel satin 33465A
Power V 220-240~ Speeds 6
Alimentacion Hz 50/60 Velicidades
Max power used Max. RPM
Potencia max utilizada W35 Max. RPM 88
Consumption in standby Wo5 Maximum air flow mmin 406,40
Consumo en espera ’ Caudal maximo CFM 14352
Wight Kg 11,30 Service Value .
Peso Lb 24,91 Valor de Servicio (m3/min)/W 7,03
Sizes mm/inch
Medidas mm/inch
0150/5,9”
5
950/37,4” c\r‘, §
02.133/83,9”

Ooc  Hew L

Assembly and installation see on page 07.
Meétodo de montaje e instalacion ver en pag 07



CONGRATULATIONS

@ ENGLISH

Congratulations on the purchase of your new Faro Barcelona fan that
will provide you, design, quality and comfort for many years.

We are proud of our work and appreciate the opportunity to provide one
of the best ceiling fans available.

It's time to start enjoying your Faro Barcelona ceiling fan!

@ EsPANOL

Felicidades por la compra de su nuevo ventilador Faro Barcelona que
le proporcionard, disefio, calidad y confort durante muchos afios. Esta-
mos orgullosos de nuestro trabajo y apreciamos la oportunidad de su-
ministrarle uno de los mejores ventiladores de techo disponibles. jToca
empezar a disfrutar de su ventilador de techo Faro Barcelona!

@ CATALA

Felicitats per la compra del seu nou ventilador Faro Barcelona que li
proporcionara, disseny, qualitat i confort durant molts anys.

Estem orgullosos del nostre treball i apreciem I'oportunitat de submi-
nistrar-li un dels millors ventiladors de sostre disponibles. Comenci a
gaudir del seu ventilador de sostre Faro Barcelona!

@ FRANGAIS

Félicitations pour I'achat de votre nouveau ventilateur Faro Barcelona
qui vous apportera design, qualité et confort pendant de nombreuses
années. Nous sommes fiers de notre travail et apprécions I'opportunité
de fournir I'un des meilleurs ventilateurs de plafond disponibles. Il est
temps de commencer a profiter de votre ventilateur de plafond Faro
Barcelonal!

@ ITALIANO

Congratulazioni per aver acquistato un ventilatore Faro Barcelona che
le garantira design, qualita e comfort per molto tempo.

Siamo orgogliosi del nostro lavoro e apprezziamo molto che ci abbia
dato I'opportunita di fornirle uno dei migliori ventilatori da soffitto dis-
ponibili nel mercato. Cominci ad utilizzare il suo nuovo ventilatore da
soffitto Faro Barcelona!

@ PORTUGES

Parabéns pela compra do seu novo ventilador de Faro Barcelona que
Ihe proporcionara design, qualidade e conforto por muitos anos.Esta-
mos orgulhosos do nosso trabalho e apreciamos a oportunidade de
fornecer um dos melhores ventiladores de teto disponiveis. E hora de
comegar a desfrutar do seu ventilador de teto Faro Barcelona!

@ DEUSTCH

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf Ihres neuen Faro Barcelona Ventila-
tors, der Ihnen Design, Qualitédt und Komfort flir viele Jahre bieten wird.
Wir sind stolz auf unsere Arbeit und schatzen die Mdéglichkeit, Ihnen
einen der besten Deckenventilatoren zu liefern. Es ist an der Zeit, Ihren
Faro Barcelona Deckenventilator zu genielRen!

@ NEDERLANDS

Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe Faro Barcelona ventilator.
Deze zal u kwaliteit en confort bieden voor vele jaren. Wij zijn trots op
ons werk, en waarderen de mogelijkheid om u een van de beste bes-
chikbare plafondventilatoren te leveren. Geniet van uw nieuwe Faro
Barcelona plafondventilator!

Andros @2133
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@ EAAHNIKH

JuyxapnTApla yia Tnv ayopd Tou véou oag avepioTApa Faro Barcelona
TTou Ba oag TTPOCPEPE! VTICAIV, TTOIOTNTA Kal AVEDN yia TTOAAG xpovia.
EipaoTe utreprigavol yia tnv dOUAEIG Pag Kal EKTIMOUME TRV guKalpia
Va 00G TTPOCPEPOUNE VAV aTTO TOUG KOAUTEPOUG AVEUIOTAPEG OPOPAG
NG ayopdgs. Hpbe n wpa va atroAaloeTe TOV aveUIOoTAPa opo@ng Faro
Barcelona!

@ pycckum

Mo3gpasnsiem Bac ¢ npuobpeTeHnem BeHTunsTopa Faro Barcelona
HOBOTO MOKONEHUs!, KOTOpbI ByAeT pajoBaTb Bac CBOMM AU3alHOM,
KayecTBOM M KOMOPTOM B TeYEHME MHOTUX NneT. Mbl ropaMMcst Hallen
paboToM 1 LLEHUM BO3MOXHOCTb NMPeoCTaBUTb BaM OOUH U3 MyYLIUX
NMOTONOYHbIX BEHTUNSTOPOB. lMpULLINo BpeMs HayaTb HacnaxaaTbcs
NOTONOYHbIM BeHTUNATOpOM Faro Barcelona!

@ CESKY

Gratulujeme vam k zakoupeni vaseho nového ventilatoru Faro Barcelo-
na, ktery vam poskytne design, kvalitu a komfort po mnoho let.

Jsme hrdi na na$i praci a vazime si prilezitosti poskytnout vam jeden
z nejlepsich stropnich ventilatord na trhu. Je na¢ase zadit si uzivat vas
stropni ventilator Faro Barcelona!

@ PoLsKI

Gratulujemy zakupu nowego wentylatora Faro Barcelona, ktéry zapew-
ni Ci design, jakos$¢ i komfort przez wiele lat. JesteSmy dumni z naszej
pracy i doceniamy mozliwo$¢ zaoferowania jednego z najlepszych dos-
tepnych wentylatoréw sufitowych. Czas zacza¢ cieszy¢ sie swoim wen-
tylatorem Faro Barcelona!

@ BBNrAPCKU

Mo3gpaBneHns 3a 3akynyBaHeTo Ha HoBus BeHTunatop ot Faro
Barcelona, koiTo Wwe BW ocurypu AusaiiH, ka4yecTBo 1 ygobcTeo B
NPOABbIKEHME Ha MHOrO roanHu. fopAaeem ce ¢ HalwaTa NPoAyKLMS U
oLeHsBamMe Bb3MOXHOCTTa Aa B/ NpeoCcTaBUM eaAnH oT Han-gobpute
TaBaHHW BeHTMUMNaTtopu. Bpeme e fa 3anoyHeTe ga ce HacnaxgasaTte
Ha TaBaHHUA BeHTUNartop Ha Faro Barcelona!

@ SLOVENCINA

BlahoZelame k nakupu vasho nového ventilatora Faro Barcelona, ktory
vam poskytne dizajn, kvalitu a komfort po mnoho rokov. Sme hrdi na
nasu pracu a ocenujeme prileZitost poskytnut jeden z najlepSich strop-
nych ventiladtorov. Je ¢as zacat' si uZivat vas stropny ventilator Faro Bar-
celona!
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Together
/ we take care
s of the planet

@ ENGLISH

Together we take care of the planet. This is why we reduce paper
consumption. Please refer to the safety, maintenance and warranty ins-
tructions at www.faro.es. If you cannot access it, call us at +34 937 723
965 or write to export@faro.es.

@ ESPANOL

Juntos cuidamos el planeta. Por eso reducimos el consumo de papel.
Puedes consultar las instrucciones de seguridad, mantenimiento y ga-
rantia en www.faro.es. Si no puedes acceder, llamanos al +34 902 165
166 o escribenos a faro@lorefar.com.

@ CATALA

Junts cuidem el planeta. Per aix0 reduim el consum de paper. Pots
consultar les instruccions de seguretat, manteniment i garantia en
www.faro.es. Si no hi pots accedir, telefona’ns al +34 902 165 166 o
escriu-nos a faro@lorefar.com.

@ FRANGAIS

Ensemble, nous prenons soin de la planéte. C’est pourquoi nous
réduisons la consommation de papier. Veuillez-vous référer aux instruc-
tions de sécurité, d’entretien et de garantie sur www.faro.es. Si vous ne
pouvez pas y accéder, appelez-nous au +34 937 723 965 ou écrivez a
export@faro.es.

@ ITALIANO

Insieme proteggiamo il pianeta. Questo € il motivo per il quale ab-
biamo ridotto il consumo di carta. Per favore, leggi le istruzioni sulla
sicurezza, la manutenzione e la garanzia sul sito www.faro.es

Se non puoi accedere, chiamaci al +34 937 723 965 o scrivici a ex-
port@faro.es.

@ PORTUGES

Juntos cuidamos do planeta. E por este motivo que reduzimos o con-
sumo de papel. Consulte as instrugdes de seguranca, manutencéo e
garantia em www.faro.es. Se ndo conseguir aceder, ligue para +34 937
723 965 ou escreva para export@faro.es.

@ DEUSTCH

Gemeinsam sorgen wir uns um unseren Planeten. Deshalb reduzie-
ren wir den Papierverbrauch. Bitte beachten Sie die Sicherheits-, War-
tungs- und Garantiehinweise unter www.faro.es. Wenn Sie nicht darauf
zugreifen kénnen, rufen Sie uns unter +34 937 723 965 an oder schrei-
ben Sie an export@faro.es.

@ NEDERLANDS

We dragen samen zorg voor onze planeet. Daarom verminderen wij
het papiergebruik. Raadpleeg de veiligheids-, onderhouds- en garantie-
handleiding op www.faro.es. Kan u ze niet raadplegen? Bel ons op +34
937 723 965 of schrijf ons op export@faro.es
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@ EAAHNIKH

Madli ¢@povriloupe Tov TAavATn. Ma autév Tov AdYO MEIWVOUUE
TNV KaTtavadAwon xaptioU. Mapakalolue, avatpéfte oTig odnyieg
ao@aAeiag, ouvTApnong Kai eyyunong atnv IatoogAida www.faro.es.
Av dev PTTOpEiTE VO aTTOKTACETE TTPAaRacn, TNAewvAoTe pag oto +34
937 723 965 1} ypawTe pag oT1o export@faro.es.

@ Pycckui

BmecTe Mbl 3a60TMMcs O nnaHeTe. BoT nmovyemy Mbl cokpaliaem
notpebnexune bymaru. Moxanyicta, obpaTuTecb K MHCTPYKLMAM MO
6e30nNacHOCTH, TEXHNYECKOMY OBCIYXMBaHWUIO U rapaHTUU Ha canTe
www.faro.es. Ecnv Bbl He MOXeTe NoNyYUTb K HEMY AOCTYM, MO3BOHUTE
Ham no TenedoHy +34 937 723 965 unu HanuwnTe Ha
export@faro.es.

@ CESKY

Spole¢né pecujeme o planetu. Proto omezujeme spotfebu papiru.
Prectéte si, prosim, pokyny tykajici se bezpecnosti, udrzby a zaruky na
www.faro.es. Pokud na stranky nemate pfistup, zavolejte nam na tel.
+34 937 723 965 nebo napiste na export@faro.es.

@ PoLsKI

Razem dbamy o planete. Dlatego zmniejszamy zuzycie papieru. Prosze
zapoznac sie z instrukcjami bezpieczenstwa, konserwacji i gwarancji na
www.faro.es. Jesli nie mozesz uzyska¢ do niego dostepu, zadzwon do
nas pod numer +34 937 723 965 lub napisz na adres export@faro.es.

@ BBNrAPCKU
3aeaHO HMe ce FpuMXMM 3a nnaHetaTta. ETo 3awo HamansiBame
KOHCyMaumaTa Ha xapTusi. Mons, HanpaBeTe cnpaBka C MHCTPYKUUUTE
3a 6esonacHocT, nogapbxka 1 rapaHuns Ha www.faro.es. Ako HsmaTte
[oCTbN A0 canTa, obagete HU ce Ha +34 937 723 965 unu nuweTe Ha
export@faro.es.

@ SLOVENCINA

Spoloéne sme sa postarat’ o tejto planéte. To je dovod, pre¢o sme
zniZit spotrebu papiera. Pozri pokyny k bezpecnosti, udrzby a zaruky
na www.faro.es. Ak nemoézete pristupovat, zavolajte na teleféonne €islo
+34 937 723 965 alebo piSte n export@faro.es.
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IMPORTANT

@ ENGLISH

The manuals contain the complete instructions for installing and ope-
rating with your fan safely. Remember to tighten all screws firmly and
make all connections correctly

@ ESPANOL

El manual de contiene las instrucciones completas para instalar y ope-
rar con su ventilador de forma segura.

Recuerde apretar firmemente todos los tornillos y hacer todas las cone-
xiones correctamente.

@ CATALA

Els manuals conten les instruccions completes per instal-lar i operar
amb el seu ventilador de forma segura.

Recordi estrenyer fermament tots els cargols i fer totes les connexions
correctament.

@ FRANCAIS

Le manuel d’utilisation contient les instructions complétes pour installer
et utiliser votre ventilateur en toute sécurité.

N’oubliez pas de serrer toutes les vis fermement et de faire toutes les
connexions correctement

@ ITALIANO

Il manuale operativo contiene le istruzioni complete per installare ed
utilizzare il suo ventilatore in totale sicurezza.

Ricordi di avvitare bene tutti | bulloni e realizzare tutte le connessioni
nella maniera corretta.

@ PORTUGES

O manual de operagao contém as instru¢cdes completas para instalagao
e operagao com o seu ventilador com seguranca. Lembre-se de apertar
firmemente todos os parafusos e fazer todas as conexdes corretamen-
te.

@ DEUSTCH
Die Betriebsanleitung enthalt vollstandige Anweisungen fur die siche-
re Installation und den sicheren Betrieb lhres Ventilators. Denken Sie
daran, alle Schrauben fest anzuziehen und alle Verbindungen korrekt
herzustellen.

@ NEDERLANDS

De gebruikshandleiding bevat de volledige instructies voor de installatie
en de veilige bediening van uw ventilator.

Vergeet niet om alle schroeven stevig vast te draaien, en alle verbinding
correct aan te sluiten.

Andros @2133
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@ EAAHNIKH

To eyxelpidlo Aeitoupyiag TepIEXel TIG TAAPEIS 0dnyieg yia Tnv
€£YKATAOTAON Kal AEITOUPYiQ JE TOV AVENIOTAPA GAG PHE GOPAAEIQ.
QuunBeite va a@igeTe KaOAG OAeg TIG BideG Kal va KAVETE CWOTA OAn Tn
ouvdeopoAoyia.

@ pycckum

PyKOBO,CI,CTBO no aKkcnnyaTtaunun COoO4EepPXUT NOJIHble UHCTPYKUUKU NO
yCTaHOBKe U 6930I'IaCHOMy MCNOoNib30BaHUIO Ballero BeHTunATopa.
He 3a6y;:u>Te Kpenko 3aTAHYyTb BCe BUHTbI U NpaBUiIbHO YCTAaHOBUTb
BCe coeaunHeHU4A.

® CESKY

Provozni pfiru¢ka obsahuje kompletni pokyny pro instalaci a bezpecny
provoz vaseho ventilatoru.

Nezapomerite pevné dotahnout vSechny Srouby a vSe spravné pripojit!

@ POLSKI

Instrukcja obstugi zawiera kompletne wskazoéwki dotyczace bezpiecz-
nego instalowania i obstugi wentylatora.

Pamietaj, aby mocno dokreci¢ wszystkie $ruby i prawidtowo wykonaé
wszystkie potgczenial

@ BBNrAPCKU

PbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoartaums cbAbpxa MbIHUTE UHCTPYKLUK 3@
6e3onacHo MOHTMpaHe 1 paboTa ¢ BaluMs BEHTMMATOP.

He 3abpaBanTe fa 3aTerHete 34paBo BCMYKM BUHTOBE U [ja CBbPXETE
NPaBuUIHO BCUYKU BPb3KU.

@ SLOVENCINA
Navod na obsluhu obsahuje upIné pokyny na in$talaciu a bezpecnu pre-
vadzku s ventilatorom.
Nezabudnite pevne utiahnut vSetky skrutky a urobit vSetky pripojenia
spravne.
L @
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WARNINGS

Locations
<13m2 13-17m2 17-28m2 >28m2
<@107cm @107-132cm @132-165cm <@165cm
Security
__E; _

v

min 0,6m / 23,62"
[

@ n III» @

8= 4 x Kg of ceiling fan

min 2,3m /90,55

v

The support must support at least 4 times the weight of the fan.
El soporte debe aguantar como minimo 4 veces el peso del ventilador. é’

O A O A O A

+ info
& & Q 0
<S>
www.faro.es +34 918 315 425 Calle Dinamica N°1, .
faro@lorefar.com +34 937723965 Pol. Ind. Santa Rita yfHeA@Bin
. 902 165 166 08755 Castellbisbal, Barcelona, Spain
OF=100]
= ]
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01

ASSEMBLY

03

02

. Make sure the position of the Hex nut
. must be on side of set screw head.
*. Loosen the downrod jam screws. .~

01.2

(@50 o Ef 01.1 \.?J e

04

=03.3

\\yse spanner to tighten the Hex nut, so

05

\,?WI . the jam screw will not loose. -

06

@ *05.4

* 05.3
Tighten the screws.

* 05.2
*05.1 J:L

07 Faro Barcelona
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ASSEMBLY

09

08

Caution: the wood screw and its support must be able to fully support the weight of at least 1000Ibs

Wood ceiling
:/ _611_tlgt_b(;x\:
Y e |

Mounting bracket

Canopy

10

¢Flat Washer ‘.
Spring Washer |
¢ pring :
‘Wood Washer ,,"

Concrette ceiling

¥

Mounting bracket:

anopy|

Andros @2133
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Spring Washer
(Spring Washe

Concrete
Washer
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ASSEMBLY

12

Terminal block

on mounting bracket

From House From Fan

Blue IIN— [ Blue

(AC-N) (Motor-N)
Yellow - I Brown
Green (Motor-L)
Brown NG — ; Yellow
(AC-L) / (FromFan) Green
connector
L: marrén, marrd, brown, marron, marrone, N: azul, blau, blue, bleu, blu, azul, blau, @ : amarillo-verde, groc-verd, ye-
castanho, braun, bruin, ka@¢, kopuyHeBbIN, blauw, utAe, cnHun, modra, niebieski, cuH, llow-green, jaune-vert, giallo-verde, ver-
hnéda, brgzowy, kadss, hnedy modry de-amarelo, gelb-griin, gell-groen, kiTpivo-
=] 3o TPACIVO, XenTo-3eneHbln, zlutozelena,
zo6tto-zielony, xbnTo-3eneH, zZltozelena
emal o el

13 14
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REMOTE CONTROL

| #na# ( @)

@ ENGLISH

Note: when you turn on the fan the first time or switch the main power
to the controller, you need star the fan on high speed first, and then
choose a lower speed. A 120-150 seconds is required to allow the dc fan
to respond to the remote each speed or fan direction selections, as dc
fan incorporate a sensor control which controls the power to the motor.
1- Turn the ceiling fan on and off.

2- Reverse function for winter & summer.

3- Ceiling fan speeds: 1 (the lowest) to 6 (the highest).

@ ESPANOL

Nota: Al encender el ventilador primera vez, empieze utilizando la ve-
locidad mas alta y a continuacion elija una velocidad inferior. Se ne-
cesitan entre 120-150 segundos para que el ventilador DC responda
a la seleccién de la velocidad. El motor CD tiene un sensor controla la
entrada de corriente en el motor.

1- Pone en marcha y apaga el ventilador.

2- Funcion inversa (invierno-verano).

3- Velocidades del ventilador: 1 (la mas lenta) a 6 (la mas rapida).

@ CATALA

Nota: En encendre el ventilador primera vegada, comenci utilitzant la
velocitat més alta i despres seleccionant una velocitat inferior.Es ne-
cessiten entre 120-150 segons perqué el ventilador DC respongui a la
seleccio de la velocitat. El motor CD té un sensor controla I'entrada de
corrent al motor.

1- Posa en marxa i apaga el ventilador.

2- Funci6 inversa (hivern-estiu).

3- Velocitats del ventilador: 1 (la més lenta) a 6 (la més rapida).

@ FRANCAIS

Remarque: Lorsque vous allumez le ventilateur d’abord, commencez
avec la plus grande vitesse, puis choisissez une vitesse plus faible. 120-
150 secondes sont nécessaires pour répondre a la sélection DC vitesse
du ventilateur. Le moteur a courant continu a un capteur de contrdle du
courant d’entrée sur le moteur.

1- Allume et éteint le ventilateur.

2- Fonction inverse pour I'hiver et I'été: changer la direction du tour du
ventilateur.

3- Vitesses du ventilateur de plafond: 1 (le plus bas) a 6 (le plus élevé).

@ ITALIANO

Nota: Quando si accende il primo fan, iniziare ad usare la massima
velocita e quindi scegliere una velocita inferiore. 120-150 secondi sono
ecessari per rispondere alla selezione della velocita del ventilatore DC.
I motore DC ha un sensore controlla la corrente di ingresso al motore.
1- Accende e spegne il ventilatore.

2- Funzione inversa inverno-estate.

3- Velocita: da 1 (la piu bassa) a 5 (la piu alta).

4- Funzione Breeze: la velocita della ventola cambia automaticamente
attraverso le sei velocita.

Andros @2133
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@ PORTUGES

NOTA: Quando vocé liga o primeiro fa, comecar a usar a velocidade
mais alta e, em seguida, escolha uma velocidade mais baixa. 120-150
segundos sao necessarios para responder a selec¢éo da velocidade do
ventilador DC. O motor de corrente continua tem um sensor controla a
corrente de entrada para o motor

1- Desligue o ventilador.

2- Fungéo inverno-verao inversa.

3- Velocidades: 1 (a mais baixa) a 6 (a mais alta)

@ DEUSTCH

Hinweis: Wenn Sie den Lufter drehen Sie starten zunachst mit der ho-
chsten Geschwindigkeit und wahlen Sie eine niedrigere Geschwindi-
gkeit. 120-150 Sekunden sind nétig, um an die DC-Lufter Auswahl zu
reagieren. Der Gleichstrommotor weist einen Sensor steuert den Strom
in die Motorsteuerung.

1- Schalten Sie den Lifter aus.

2- Umgekehrte Winter-Sommer-Funktion.

3- Geschwindigkeiten: 1 (die niedrigste) bis 6 (die hochste)

@ NEDERLANDS

Opmerking: Wanneer u de ventilator eerste bocht de slag met de hoogs-
te snelheid en kies dan een lagere snelheid. 120-150 seconden zijn
nodig om te reageren op de DC-snelheid van de ventilator selectie. De
DC motor een sensor bepaalt de stroomingang de motor.

1- Schakel de ventilator uit.

2- Omgekeerde winter-zomerfunctie.

3- Snelheden: 1 (de laagste) tot 6 (de hoogste).

@ EAAHNIKH

Inueiwon: OTtav gvepyoTroleiTe Tov avepioTApa MpwTov, EeKIvAoTE Pe
TNV uwnAoOTEPN TaXUTNTA Kal OTn OUVEXEID ETTIAEETE pIa XapnAdTePNn
Taxutnta. O1 120-150 SeuTEPOAETTTA YIA VO AVTATIOKPIBEI 3TNV TAXUTNTA
avepiotipa Aoy DC. O kivnpag DC £xel évag aigbnThpag eAEy el
TNV TpéXouca €icod0 aTOV KIVNTAPA.

1- KAegioTe TOV avepIoThpa.

2- AvTioTpo®n ouvapTNoN XEINWVA-KOAOKAipI.

3- TaxuTnTeg: 1 (N XapnAoTepn) éwg 6 (n uwnAdTePN).

@ Pycckum

MpumevaHue: lNpu BkNoyeHun BeHTUNATOpa Bo-nepBbix, HavaTb
ncnonb3oBaHNe MakcumarnbHOW CKOPOCTH, a 3aTeM BblibpaThb 6onee
HU3KYyt ckopocTb. 120-150 cekyHp Heob6xo4MMO OTBETUTL Ha BbIGOP
CKOPOCTWU BEHTUNSITOpa MOCTOSIHHOrO Toka.[lBuratenb MOCTOSAHHOrO
TOKa MMEeT CEHCOPOB TEKYLLLEro BXxoaa B ABUraTernb.

1- BblkntounTe BEHTUNATOP.

2- ObpaTtHas pyHKLUMSA 3uma-neTo.

3- CkopocTu: oT 1 (camas Huskas) Ao 6 (camas BbicOKas).



REMOTE CONTROL

@ CESKY

Poznamka: Po zapnuti ventilatoru PRVNI, za&it pouZivat nejvy$si ry-
chlost a pak zvolit nizsi rychlost. 120-150 sekund je tfeba reagovat na
rychlosti ventilatoru DC vybéru.DC motor ma senzor ovlada soucasny
vstup do motoru.

1- Vypnéte ventilator.

2- Inverzni funkce zima-léto.

@ PoLsKI

Uwaga: Po wigczeniu wentylatora first, rozpoczg¢ korzystanie z na-
jwyzszg predkosc, a nastepnie wybra¢ mniejszg predkos¢.120-150 se-
kund sg potrzebne, aby odpowiedzie¢ na wybér predkosci wentylatora
DC.Silnik pradu statego ma czujnik steruje obecna wejscie do silnika.
1- Wytgcz wentylator.

2- Funkcja odwrotna zima-lato.

3- Predkosci: 1 (najnizsza) do 6 (najwyzsza).

@ BBLNrAPCKU
3ABEJIEXKA: Korato Bkntounte BeHTMRatopa 3a MbpBU  NbT,
3anoyHeTe fga u3non3BaTe HaW-BMcCoKaTa CKOpPOCT M crnej ToBa

nsbepete no-Hucka ckopocT. 120-150 cekyHAu ca HyxHW, 3a Ada
oTroBopu Ha nsbopa DC ckopocTTa Ha BeHTunaTtopa. [iBuratenu 3a
NMOCTOSIHEH TOK MMa CEH30p KOHTpONMpa Bxoaa KbM ABUratens

1- MI3knoyeTe BeHTMNaTopa.

2- O6paTHa yHKLMSA 3uMa-naTo..

3- CkopocTu: 1 (Hain-HuckaTa) Ao 6 (Han-BucokaTa).

@ SLOVENCINA

Poznamka: Po zapnuti ventilatora prvej, zacat’ pouzivat najvyssiu ry-
chlost a potom zvolit' nizSiu rychlost. 120-150 sekund je potrebné rea-
govat na rychlosti ventilatora DC vyberu. DC motor ma senzor ovlada
sucasny vstup do motora.

1- Vypnite ventilator.

2- Inverzna funkcia zima-leto.
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Setting the remote control
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2 or + ceiling fans

Ceiling fan 1 Ceiling fan 2

Ceiling fan 1
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Steps 01-06 on page 11
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Ceiling fan 2
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When the luminaire reaches its end of life, take it to the nearest clean point.
/> Recicle la luminaria en el punto verde cuando ésta llegue al final de su vida Util.
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